
Referat fra årsmøte Sauda Sykkelklubb torsdag 04.03.10.  

 

Innkallingen til årets møte godkjent. Ingen merknader. De stemmeberetige ble godkjent.  

 

Lars Sigve var dirigent for møtet. Lars S og Øyvind signerte protokollen.  

 

Følgende emner ble behandlet:  

 

1. Klubbens årsmelding. Gjennom året som gikk har det vært tre styremøter, i tillegg til 

planleggingsmøter i forbindelse med Haugesund-Sauda. Klubbens aktivitet er økende 

og det er antall medlemmer også. I 2009 hadde vi over 100 medlemmer.  

 

Klubben har vært representert i mange populære ritt, både på landevei og terreng.  

 

Klubbens økonomi er god. Her har flere representanter i styret gjort en god jobb. Disse 

har vært i kontakt med både gamle og nye sponsorer. Kontrakter med Kiwi, Sauda 

Ferie og Fritid, Frisk og Rask, Sparebanken Vest og Ryfylke Bygg sikrer klubben 

inntekter de neste tre år. Overskudd fra Haugesund-Sauda og økende medlemstall 

hjelper også godt på økonomien.  

 

I mars april i år er det besluttet at klubben skal gå til anskaffelse av nye drakter. 

Draktene bestilles gjennom Kalas og vil bli nye av utseende grunnet nye sponsorer. 

Kvaliteten på buksene er og bedre. Ved forrige bestilling av drakter i 2007 var 

responsen formidabel og 70 drakter ble bestilt den gang.  

 

Årets store arrangement for klubben er Haugesund-Sauda. I 2009 var det ca 275 

deltagere og ca 40 var med i arrangørstaben. Amanda Storsenter var positive og de 

betalte også startnumrene for oss.  

 

Klubben arrangerte i 2009 2 treningsløp. 10 km tempo på Birkeland og bakketempo til 

Maldal. Noe fellestrening ble ikke gjennomført og det ble heller ikke arrangert 

klubbmesterskap.  

 

Hans Wigelius har gjort en god jobb ved å få oss registrert i Grasrotandelen. Hans og 

Lars S har representert klubben i idrettsrådet. Under årets årsmøte i idrettsrådet stilte 

klubben med fire representanter.  

 

Klubben hadde i 2009 31 helårslisenser. En økning på 14 fra 2008. Lisens for barn er 

også mulig å tegne. Dette koster ikke mye og er en god forsikring dersom noe skulle 

skje med barna under aktivitet.  

 

Nettsiden fungerer godt. Mange treff på siden.  

 

Annet: Fellestur Bergen-Voss med Risvoll Buss. Dette var vellykket og vil gjentas i år 

også. Det har vært en kveld med prøving av drakter og en kveld var Rune Bastlien og 

snakket om vedlikehold av sykler.  

 

Samarbeid med Sauda Ferie og Fritid om arrangement av Over Skaulen, 

Hovlandsnuten opp og Haugesund-Sauda. Felles markedsføring om disse 

arrangementene. 



 

 

2. Handlingsplan for 2010 ble vedtatt. 1 punkt ble anført handlingsplanen. Dette ble 

kalt for aktivitetstilbud med lisens. Dette er myntet på barn.  

 

3. Fastsettelse av medlemskontigent 2010. Enkelt medlem kr 200. Familie medlemskap 

kr 250.  

 

4. Klubbens budsjett for 2010 ble vedtatt. I 2010 er det satt av en del mer penger til 

reiseutgifter enn året før. Årsmøtet godkjenner å sette av kr 10000 til innkjøp av 

drakter.  

 

5. Klubbens organisasjonsplan.  
 

Leder: Rolf Tore Valskår 1 år. 

 

Nestleder: Lars Sigve Søndenå 2 år. 

 

Styremedlem/ sekretær: Øyvind Dybing 1 år igjen. 

 

Styremedlem/kasserer: Hans Wigelius gjenvalg 2 år. 

 

Vara/ styremedlem: Gro Johanne Lofthus i år igjen. 

 

Vara/styremedlem: Anders Amdal ny 1 år.  

 

Revisorer: Dan Einar Dybing og Dan Wiland.  

 

Styret får fullmakt til å velge medlemmer til ting og møter hvor klubben bør være 

representert. Eksempel er kretsting og idrettsrådet.  

 

 

Valgkomite:  

 

Leder: Terje Risvoll. 

 

Hans Stødle. 

 

Ellen Amdal. 

 

Vara: Anita Michalsen. 

 

 

 

Øyvind Dybing 

 

Sekretær.    

 

 


